
 

 

 

 

 

 

 去る１０月 27 日、「白浜町地域運営会議」が白浜町役場会議室にて

開催されました。平日の１９：００からという時間にもかかわらず、

２団体の代表者、及び傍聴として１団体にご参加頂きました。 

現実にあった「本音」をざっくばらんに話し合うために、座談会形

式とし、和やかな雰囲気で話し合いが行われました。 

 

 

 第２回 白浜町地域運営会議では、平成１８年１０月１５日に実施された「第２回 シーニッ

クバイウェイ（仮称）推進協議会」にて正式名称が『日本風景街道 熊野』となったことの説明、

その他会議の内容の説明、第１回 白浜町地域運営会議にてあがった地域課題への対応・対策、

今後の『日本風景街道 熊野』の活動などが話題になりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

『日本風景街道 熊野』 

■■地地域域運運営営会会議議ででのの話話題題はは。。。。。。  

 
～ 議 事 次 第 ～ 

１．挨拶 
２．これまでの活動 
 （１）会議運営 
 （２）地域運営会議代表者の決定について 
 （３）具体的な取組みの紹介 
 （４）第２回推進会議の報告 

・ 正式名称『日本風景街道 熊野』の決定 
・ 規約の改訂について 

３．課題と今後の活動方針 
 （１）地域の課題とその対応 
 （２）今後の活動方針 
 （３）集中月間の実施について 
 （４）これからの活動 
 （５）支援メニューと地域のメリットについて 
４．今年度のスケジュール 
５．その他 
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第第２２回回  『『白白浜浜町町地地域域運運営営会会議議』』がが開開催催さされれままししたた。。  

地域運営会議の様子 

会議の様子 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■■ここんんなな話話題題でで盛盛りり上上ががりりままししたた！！！！  

■■おお忙忙ししいい中中  会会議議にに参参加加ししてて頂頂ききままししたた。。  

【出席団体名】 
○ 椿区 
○ 大好き日置川の会 

【傍聴団体名】 
○ 白浜愛創会 ※未加入団体 

 

【事務局】 
○ 白浜町 観光課 
○ 白浜町 建設課 
○ 和歌山県 西牟婁建設部 
○ 国土交通省紀南河川国道事務所 田辺国道維持出張所 

●景観（街並み）の統一性について

・ 町内で景観づくりをしていきたい、皆で街並みの整備を検討していきたいという意見があ

り、この活動を通じて、景観整備としてある程度街並みを統一させるような規制はできな

いか、議論しました。今後、そのような可能性についても話題にしていきます。 

●集中月間について 
・ １１月を集中月間とし、ロゴマークコンテスト・フォトコンテスト、景観評価、オープン

カフェなど様々な活動を実施していくこととし、その中で地域の皆さんが参加していただ
ける活動について、募集等を行いました。 

・ 集中月間中に「椿区」さんが活動される「椿温泉遊歩道の整備」や、｢大好き日置川の会｣

さん・｢日置川藍友会｣さん及び｢日置川町商工会｣さんが協賛される｢日置川リバーサイド

マラソン バザー｣ついて広報で紹介することとしました。 

●熊野古道ナビについて 
・ 情報配信として実験的ではあるが、いい試み。ただし、情報プレート等、景観に配慮した

ものにしてほしい、という意見がでました。 
●これからの活動について 
・ 地元のいいところに関して、自分たちで気づかないところが多い。参加団体で一緒になっ

てやっていければ、目的等も見つかってくると思う。皆でやっていくことが重要という意
見をいただきました。 

■■事事務務局局かかららここれれままででのの活活動動報報告告をを致致ししままししたた。。  

●正式名称の決定について
正式名称について「第２回推進会議」にて、シーニックバイウェイ紀南（仮称）から『日

本風景街道 熊野』に決定したことを報告しました。 

●規約改訂について
「日本風景街道 熊野」の活動状況に合わせ、新たな会議の創設（広域活動団体会議、各

種委員会）や新規参加・退会に関する条項を追加したことを報告しました。 

●これまでの活動状況報告 
各種会議運営に留まらず、ＨＰやテレビ放送・新聞を活用した活動紹介、専門家による視

察の実施と参加団体の協力、その他具体的な活動・検討を実施してきたことを報告しました。

「日本風景街道 熊野」推進協議会の活動に関するご意見・お問い合わせは 

「日本風景街道 熊野」推進協議会事務局 

   和歌山県 県土整備部 道路局 道路政策課  TEL：073-441-3116  FAX：073-441-3107 

国土交通省 紀南河川国道事務所  工務課  TEL：0739-22-4564  FAX：0739-26-1641


